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ÁTADTÁK AZ ORSZÁG LEGNAGYOBB KUTATÁS-
FEJLESZTÉSI KÖZPONTJÁT JÓZSEFVÁROSBAN

Három fontos szempont állt a megújulás központjában:  
a meglévő faállomány megvédése, az elhanyagolt helyett 
egy rendezett kert létrehozása, valamint egy méltó 
környezet megteremtése a Nemzeti Múzeum szá-
mára – emelte ki Varga Benedek, a múzeum fő-
igazgatója. A Petz Ármin által tervezett kert törté-
netét és műemléki értékeit Debreczeni-Droppán 
Béla művészettörténész és Alföldy Gábor tájépí-
tész ismertette. A szakemberek hangsúlyozták: 
cél, hogy a megújuló Múzeumkert A Pál utcai fiúk- 

ból ismert – XIX. 
századi – hangulatot 
idézze meg.
Mint azt korábban meg-
írtuk, a kert megújítására 
kiírt ötletpályázatot a Tér-
Team Kft. csapata nyerte. 
A kiviteli terveket is – más 
szakemberek bevonásával 
– elkészítő tervezőcég kép-

viseletében Szabó Gábor mutatta be a jövő Múzeumkertjét. 
Az építész szakember elmondása szerint megújul az Ybl által 
tervezett kovácsoltvas kerítés, a kor igényeinek megfelelően 

felújítják a közműhálózatot, újranyitják 
a kert sarkán álló nyilvános illemhelyet, 

a biztonságról pedig térfigyelő kamerák 
fognak gondoskodni. Ismét lesz játszótér 

a kertben, amelyet az óvodás és kisiskolás 
korú gyermekek igényeinek megfelelően ala-

kítanak ki. Megszépülnek a kert szobrai, helyreállítják a 
történeti sétányhálózatot, a Múzeum utca felől pedig meg-
nyitják a gyalogosbejáratot. A kert nyit a Pollack Mihály tér 
felé is, amely a tervek szerint egy későbbi ütemben gyalogos 
övezetté válna, az átmenő autóforgalmat megszüntetnék.  
A kapcsolódást megkönnyítené a kertészház, amelyet szintén 
felújítanak, méghozzá oly módon, hogy egy üvegfalú épület-
résszel gazdagodva szimmetrikussá válna a jelenlegi torzó. 
Funkcióját tekintve pedig kávézó-cukrászdaként üzemelne.
 	 B.R.

JÁTSZÓTÉR, DÍSZKIVILÁGÍTÁS, 
TÖRTÉNETI SÉTÁNY

A Pál utcai fiúkból ismert hangulatot fogja idézni, és a 
környék lakói, diákjai, látogatói által jól használhatóvá 
és szerethetővé válna a megújulás előtt álló Múzeumkert 
– ismertették a szakemberek a terveket február 10-én a 
Magyar Nemzeti Múzeumban tartott lakossági fórumon.  
A programon bemutatták a kert építéstörténetét és mű-
emléki értékeit, a jelenlegi helyzetet, valamint felvázolták 
a tervezett rekonstrukció elemeit is. 

A Corvin Sétány legújabb irodaházát az építtető Futu-
real technológiai és kutatás-fejlesztési igényekre tervezte. 
Az irodaházat olyan környezetbarát megoldásokkal látták 
el, mint motorizált külsőárnyékoló-rendszer, elektromos- 
autó-töltő, zöld tető, kerékpártároló, illetve az energia-
takarékos gépészeti rendszer. Az épület bejáratánál szo-
borral, szökőkúttal díszített pihenőfelületeket alakítottak 
ki, valamint közel tízméteres platánfákat is telepítettek.  
Az épületet a nemzetközileg is elismert ZDA-Zoboki Épí-

tésziroda tervez-
te. Tatár Tibor, a 
Futureal vezérigazgatója elmondta: a Skypark földszintjén 
étterem, kávézó és óvoda is helyet kapott, az első emeleten 
konferenciaközponttal is rendelkezik. A parkolási igényeket 
a mélygarázson kívül 169 férőhelyes parkolóház biztosítja. 
Futó Gábor, a Futureal-csoport alapítója kiemelte: a Skypark 
egy újabb mérföldköve annak a rehabilitációnak, amely a 
Corvin negyedet egyben tudásnegyeddé is változtatja.	 B.R.

A Corvin Sétányon február elején átadták a Skypark névre keresztelt huszonöt-
ezer négyzetméteres, nyolcemeletes irodaházat. Az épületben az ország legna-
gyobb informatikai és telekommunikációs kutatás-fejlesztési (K+F) központja 
kap helyet, több mint kétezer dolgozóval. 

A 
felújításnak köszönhetően nő a zöldfelület is, amelyet a jelenleg szilárd burkolatú felületek csökkentésével ér-nének el. A tervek szerint az idei év végére ké-szül el a rekonst-
rukció.

BEMUTATTÁK 
A MÚZEUMKERT 
FELÚJÍTÁSI TERVEIT

HUSZONÖTEZER  NÉGYZETMÉTERES 
IRODAHÁZ  A  CORVIN  SÉTÁNYON
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Zsúfolásig megtelt kíváncsi kerületi gyere-
kekkel a Teleki tér február 20-án. Az óvodá-
sok és iskolások napok óta nagy izgalommal 
készültek erre a napra. A Pitypang Tagóvoda 
nagycsoportosai külön foglakozás kereté-
ben ismerkedtek a nagy múltú hagyomán�-
nyal, a legtöbb gyerek eddig csak televízió- 
ban látta a busójárást – mesélte az óvoda pe-
dagógusa. 

A jelenlévőket Sántha Péterné alpolgármes-
ter köszöntötte, majd arra kérte az izgatott 
gyereksereget, énekeljenek farsangi dalokat 
a mohácsi busók fogadására. Sántha Péterné 
lapunknak elmondta: fontos, hogy a nagy-
városi gyerekek életében is szerepet kapja-
nak – nemcsak kézműves foglalkozásokon –  
azok a népszokások, amelyek az ország különböző tájain 
fennmaradtak és ma is ápolják őket. „Külön örülök, hogy ke-
rületünkből több száz gyermek részese lehet a télbúcsúztató 

mulatozásnak” – fogalmazott az alpol-
gármester. A télbúcsúztató busójárás 
nemcsak Mohácson, Józsefvárosban 
is átfogó felvonulássá, színpompás 
kerületi eseménnyé vált. A Teleki 

téri park után felbolydult a Mátyás 
tér nyugalma is: a Mohácsról érkezett 

eredeti rémalakok hangos mulatozásba 
kezdtek a sokác lánycsapattal és a zenekar-

ral, amihez csatlakoztak a gyerekek is. Ám 
nemcsak a gyerekeknek, a járókelőknek sem 
lehetett mindennapi látvány a Józsefváros te-
rein átvonuló hangos menet. A busók hagyo-
mányosan fűzfából  faragott maszkot visel-
nek, jellemző  ruházatuk  a bocskor, csizma, 
fehér vászongatya, a  bundájával  kifordított 
birkabőr derékban kötéllel vagy lánccal ös�-
szekötve, melyre egy, vagy több kolomp van 
felaggatva, vállukon  pedig tarisznyát visel-
nek – ismertette Vikár Csaba busó, a busó-

járás szakmai 
szervezője. 

Útjuk a Mátyás tér-
ről a Tavaszmező 
utcán át a Horváth 
Mihály térre vezetett, ahonnan a Baross ut-
cán a Kiscsibész térig meneteltek, végezetül 
a Mikszáth és Szabó Ervin tér után a Kálvin 

téren fejeződött be a télűző mulatság. Az órákon át tartó jó 
hangulatról és ricsajozásról a kereplők, dudák, töröksípok 
gondoskodtak.	 Sz.F.B.

MOHÁCSI BUSÓK 
JÓZSEFVÁROSBAN

KÖZEL 600 GYEREK ISMERKEDETT 
A TÖBB SZÁZ ÉVES HAGYOMÁNNYAL

A híres mohácsi busójárás szereplői ismét elláto-
gattak kerületünkbe, hogy itt is elűzzék a telet és 
bemutassák ezt az ősi kultúrát. A menet a Teleki 
térről indult, ahol Sántha Péterné alpolgármester 
köszöntötte a kerület iskolásait és óvodásait. Ezt 
követően egészen a Kálvin térig ricsajoztak a busók.

A búsójárásról
A több mint kétszáz 

éves hagyományt a mai 
Bosznia-Hercegovina felől 

érkező sokácok (délszlávok) 
hozták magukkal Dél-Ma-

gyarország vidékeire. 
A helybéliek ilyenkor ré-

misztő maszkok mögé rej-
tik az arcukat, és állatbőr-
be bújnak, hogy így ijesszék 
el a telet, ennek eléréséhez 

pedig hatalmas ricsajt 
csapnak kereplőikkel. 

A hagyomány még a mo-
hácsi mocsárvilág mende- 
mondájával is telítődött, 
amikor a török hódoltság 
idején, a zsombékok közé 

menekült őslakosság rémü-
letet keltő jelmezekkel, ri-
csajjal űzte ki a városból a 
törököket. A történet hitele 

megkopott, de a bütykös 
harisnyák, bekormolt és 
ökörvérrel festett álarcok 
hagyománya megmaradt.

Sántha Péterné: Fontos, hogy 
a nagyvárosi gyerekek életében is 
szerepet kapjanak a népszokások
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A legfőbb célkitűzés, hogy megerősítsék a házasság in-
tézményét, valamint, hogy ösztönözzék a fiatalokat a há-
zasságkötésre illetve a gyermekvállalásra – fogalmazott a 
FICSAK alapítója. Király Nóra hozzátette: úgy gondolják, 
hogy a fiatalok élete a családalapítással teljesedik ki igazán, 
ehhez szeretnének segítséget nyújtani a jegyescsomaggal. 
Az egyesület alapítója hangsúlyozta: bíznak benne, hogy 
egyre több önkormányzat fogja partnerként támogatni a 
kezdeményezésüket. 

Józsefváros támogatja a családokat
„Minél több alkalommal szeretnénk kimutatni, hogy el-
ismerjük és tiszteljük a család, a házasság intézményét” 
– hangsúlyozta Józsefváros polgármestere. Kocsis Máté 
hozzátette: a jegyescsomag bevezetése mellett tavaly a kép-
viselő testület két támogatási formáról is határozott. Jó-
zsefváros önkormányzata 10 ezer forintos babacsomaggal 
támogatja a józsefvárosi újszülött gyermekes családokat, 
illetve megajándékozza a kerületben élő, kerek házassági 
évfordulójukat ünneplő párokat. A polgármester úgy fo-
galmazott: ezekkel a gesztusokkal szeretnék kinyilváníta-
ni, hogy becsülik, elismerik és támogatják a házasságban, 
családban élőket. Elmondta, hogy egy-egy ilyen gesztussal 

ösztönözni is lehet a fiatalokat, hiszen látják, hogy számít-
hatnak a közösség támogatására, amellyel egzisztenciális és 
lelki hátteret is kapnak. Kocsis Máté végezetül köszönetet 
mondott azoknak az önkormányzatoknak, akik szintén el-
kötelezték magukat a FICSAK kezdeményezése mellett.

Egyre többen kötnek házasságot
A család-, ifjúság- és nemzetközi ügyekért felelős államtit-
kár úgy fogalmazott: a Házasság Hetében azokat ünnepel-
jük, akik mernek igent mondani egy közös életre. Novák 
Katalin a Magyar Ifjúság Kutatás 2016 jelentésére hivat-
kozva elmondta: Magyarországon a házasságkötés nem 
ment ki a divatból, sőt a számok alapján elmondható: re-
neszánszát éli. Kiemelte: 20 éve nem keltek egybe annyian, 
mint tavaly: csaknem 49 ezer pár kötötte össze az életét. 
2010 óta egyre nagyobb a házasságkötési kedv Magyaror-
szágon: 1990–2010 között egy csökkenő tendenciát láthat-
tunk, 2010-től viszont 30 százalékos növekedést mutatnak 
az adatok – hangsúlyozta Novák Katalin. Az állam család-
támogatási rendszere számos lehetőséget kínál a pároknak, 
ilyen például a két éven át igénybe vehető friss házasok adó-
kedvezménye, amely évi 60 ezer forinttal támogatja az egy-
bekelteket. 	 Sz.F.B.

Idén is megrendezték a Házasság 
Hete elnevezésű országos rendez-
vénysorozatot. Az eseményhez 
kapcsolódva február 15-én bemutat-
ták a Fiatal Családosok Klubjának 
(FICSAK) azon kezdeményezését, 
melynek köszönhetően egyre több 
önkormányzat – köztük Józsefváros 
is – jegyescsomagot ajándékoz a 
házasulandó pároknak. A prog-
ramról Kocsis Máté polgármester 
elmondta: az önkormányzat aktívan 
részese kíván lenni ennek a támo-
gatási formának. A Józsefvárosban 
megtartott rendezvényen részt vett 
Novák Katalin, család-, ifjúság- és 
nemzetközi ügyekért felelős ál-
lamtitkár, Király Nóra, a FICSAK 
alapítója valamint Sántha Péterné, 
Józsefváros alpolgármestere.

RENESZÁNSZÁT ÉLI A HÁZASSÁGKÖTÉS

KOCSIS MÁTÉ: BECSÜLJÜK, TISZTELJÜK ÉS ÉRTÉKELJÜK 
A HÁZASSÁGBAN ÉLŐKET

CSALÁDBARÁT KERÜLET
• 2016 októberétől a Józsefvárosi ön-
kormányzat azon jegyespároknak ked-
veskedik jegyescsomaggal, akiknek leg-
alább egyik tagja a kerületben lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkezik és 
Józsefvárosban jelentik be házasságkö-
tési szándékukat. A díszes csomag tar-
talma egy önkormányzati köszöntő, a 
Jövőnk könyve – Házasságra 
hangolva című kiadványa 
vendégkönyv funkció-
val, esküvői munkafü-
zet, gyűrűpárna, vala- 
mint az első házasok-

nak járó és a családi adókedvezményről 
szóló kiadvány.  
• Szintén 2016-ban döntött arról a kép-
viselő-testület, hogy ez évtől kezdő-
dően a kerek évfordulójukat ünneplő 
józsefvárosi házaspárok ajándékcso-
magot vehetnek át az önkormányzattól. 
Az ajándékot azon párok részére kíván-
ják átnyújtani, akik a 10., a 20., a 25., a 

30., a 40., az 50., a 60., a 70. és a 75. 
házassági évfordulójukat ünnep-

lik, Józsefvárosban kötötték 
meg házasságukat és legalább 
az egyik fél VIII. kerületi la-
kóhellyel rendelkezik. A cso-

mag tartalma egy színházjegy-utalvány 
és egy üdvözlőlap.
• A testület tavaly arról is határozott, 
hogy 2017. január 1-től növekedjen 
a Józsefvárosban érvényes lakóhel�-
lyel rendelkező újszülöttek egyszeri 
születési támogatása: a korábbi 5 ezer 
forintos támogatást az önkormányzat 
kiegészítette egy 10 ezer forint értékű 
ajándékcsomaggal, amely a kisbaba 
gondozásához szükséges termékeket 
tartalmazza. A támogatást minden új-
szülött gyermeket nevelő, érvényes jó-
zsefvárosi lakóhellyel rendelkező család 
automatikusan megkapja.

KÖZÉLETK

4



A fővárosban továbbra is a belső kerületek kisebb – 50 négy-
zetméter alatti – lakásai a legkeresettebbek. A megújuló köz-
tereivel, folyamatosan javuló közbiztonságával Józsefváros 
vonzó célpont az otthont keresők-
nek. A saját részre vásárolt lakások 
mellett jelentős mozgatórugó a be-
fektetési cél is. „Kerületünk kiváló 
elhelyezkedése, közlekedési lehetősé-
gei, az itt található számos egyetem 
mind felértékelik a józsefvárosi in-
gatlanokat a kiadási céllal vásárlók számára” – mondta la-
punknak Borsos Balázs, az Otthon Centrum VIII. kerületi 
irodájának vezetője.
Az OTP Jelzálogbank évről évre részletesen megvizsgálja a 
hazai lakáspiacot a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) ada-
tait alapul véve. Az elemzés alapján elmondható, hogy tavaly 
az eladott lakások száma közelített a válság előtti csúcshoz. 

Az átlagos négyzetméterár Józsefvárosban 300 ezer forint 
körül mozgott, amivel a kerületek között a középmezőnyben 
helyezkedik el. Ugyanakkor kerületünkben változott a ne-

gyedik legnagyobb mértékben az ár: 
az elmúlt két évben összesen 23 szá-
zalékkal értékelődtek fel a lakások.  
A lakáspiacot ösztönző kormányzati 
intézkedéseknek – a CSOK bővítése, 
a lakások áfájának csökkentése – kö-
szönhetően megugrott az új ingatla-

nok építése. Valkó Dávid, az OTP Jelzálogbank ingatlanpiaci 
vezető elemzője szerint az elsősorban az újonnan értékesí-
teni kezdett társasházi beruházásokból a VIII., a IX., a XI., 
és a XIII. kerületek mozgatják meg leginkább a beruházók 
fantáziáját. A közeljövőről Borsos Balázs ingatlanszakértő 
elmondta: az idei évben várhatóan kisebb mértékben, de to-
vábbra is emelkedni fognak az árak. 	 B.R.

FELÉRTÉKELŐDŐ 
KERÜLETI 
INGATLANOK

A lakáspiaci kereslet évek 
óta tartó lendülete a ta-
valyi évben sem lankadt. 
A legkeresettebb kerületek 
között van a dinamikusan 
fejlődő Józsefváros is. 
Kerületünkben a 2015-ös  
és 2016-os években átlago-
san 23 százalékkal drágul-
tak a lakások, amely 
a kerületek között a 
negyedik legmagasabb 
árváltozás volt. A kor-
mányzati intézkedések – 
a CSOK bővítése, a laká-
sok áfacsökkentése – nyo-
mán azonban megélénkült 
az új lakások építése is. 
Kerületünkben ezernél is 
több lakást adnak át 
a következő év végéig. 

JÓZSEFVÁROS 
A LEGKERESETTEBB 
KERÜLETEK KÖZÖTT

Kerületünkben ezernél 

is több lakást adnak át 

a következő év végéig

A fővárosban a legvonzóbb helyszín még mindig a Nagy-
körúton belüli övezet, de a tömegközlekedéssel még elérhe-
tő és a külföldi turisták számára jól „eladható” helyszínek 
a drága belvárosi telkek megfelelő alternatívái lehetnek. 
Józsefvárosban az InterCity Hotels következő szállodája a 
Keleti pályaudvar mellett nyílik majd meg, és négycsillagos 
hotel épül a régi telefonközpont helyén, a Horváth Mihály 
téren is. A luxus kategóriában lép a magyar piacra a W ho-
tellánc, amely a Balettintézetet építi át, a Párizsi udvar és 
a Matild-palota rekonstrukciójával pedig a Ferenciek tere 
egyfajta ötcsillagos szállodai csomóponttá alakul át, össze-
sen 350 szobával. Az elmúlt években érezhető fellendülés-
nek köszönhetően folyamatosan bővül a szállodai kapaci-

tás: 2014 és 2016 között 15 szálloda és közel 1100 szoba nyílt 
meg, és a következő hat-hét évben további 20-25 hotellel és 
akár 2500-2700 szobával bővülhet a kínálat – mondta a Vi-
lággazdaságnak Hegedűs Attila, a BDO Magyarország Hotel 
és Ingatlan Kft. ügyvezető partnere. Tavaly a fővárosban a 
szállodai vendégforgalom meghaladhatta a 8 millió vendég- 
éjszakát, ami mintegy 30 százalékos növekedés  2011-hez  
képest, de 2015-höz viszonyítva is közel 5 százalékkal emel-
kedett a főváros iránti ér-
deklődés.                   T.P.

ÉVRŐL ÉVRE NÉPSZERŰBB BUDAPEST
VÁROSRÉSZÜNKBEN IS ÚJABB SZÁLLODÁK ÉPÜLNEK

Mintegy 20-25 új hotel nyílik meg 2500-2700 szobával a kö-
vetkező években, többségében Budapesten. Józsefvárosban 
– jó elhelyezkedésének és megközelíthetőségének köszönhe-
tően – a Keleti pályaudvar mellett nyílik meg az InterCity 
Hotels következő szállodája, de négycsillagos hotel épül a 
Horváth Mihály téren is, a régi telefonközpont helyén.
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A Rendőrségi Igazgatási Központban tartott sajtótájékoz-
tatón Bucsek Gábor a 2016-os év értékelése során kiemel-
te: míg 2015-ben 70.062 bűncselekményt regisztráltak 
Budapesten, addig ez a szám 2016-ban 60.864-re csök-
kent, ami 13 százalékos javulást jelent.

Javult a lakosság biztonságérzete 
A rendőrfőkapitány hangsúlyozta: a  Budapesti Ren-
dőr-főkapitányság (BRFK) munkájának valódi fokmérője 
az állampolgárok visszajelzése.  A Központi Statisztikai 
Hivatal lakosság körében végzett felmérése szerint a la-
kosság biztonságérzete folyamatosan javult. Bucsek Gá-
bor elmondta: a pozitív változás mértéke a fővárosban 
volt a legerőteljesebb, itt 14 százalékkal nőtt a magukat 
biztonságban érzők aránya. A rendőrfőkapitány szerint 
ehhez hozzájárult, hogy tavaly összesen 2.590.000 órát 
töltöttek rendőrök közterületen, gyalogos és gépkocsizó 
szolgálatban. Ugyanakkor az eredmények hátterében áll 
az is, hogy a tavalyi intézkedéseknek – mint, hogy egy-
ségesítették a szemléletet, nyomkövető kutyák széleskörű 

alkalmazása – köszönhetően 14 percre csökkent a ren-
dőrség reagálási ideje. Emellett a kiemelt bűncselekmé-
nyek – úgy, mint a gépjármű lopás, kábítószer-bűnözés 
– felderítésére speciális egységeket hoztak létre. 

Jelentősen csökkent az autólopások száma
A bűncselekményeket ismertetve Bucsek Gábor elmond-
ta: az emberölések, a testi sértések, valamint a közterü-
leti garázdaság esetében közelíteni kell a felderítési ma-
ximumhoz. Jelentősen, 1859-ről 1187-re csökkent a gép-
kocsi lopások száma, az autófeltöréseké pedig 2560-ról 
2100-ra - ismertette a főkapitány. A rendőrség által köz-
zétett adatok szerint a lakásbetörések száma több mint 
21 százalékkal, a rablásoké csaknem 27 százalékkal, a ki-
fosztások száma mintegy 20 százalékkal csökkent tavaly 
az előző évhez képest, de a garázdaságok, a közterületen 
elkövetett bűncselekmények száma is csökkenést mutat. 
Az elmúlt évben 33-ról 44-re nőtt az emberölések száma, 
ugyanakkor a nyomozás eredményessége 80 százalékról 
93,5 százalékra nőtt.

Fontos a bűnmegelőzés
Bucsek Gábor a kábítószer-bűnözés elleni harccal kapcso-
latban a tavalyi év bűnmegelőzési feladatát emelte ki. Fon-
tosnak tartotta, hogy – a Józsefvárosban már működő Ká-
bítószerügyi Egyeztető Fórumhoz (KEF) hasonlóan – min-
den kerületben legyen egyeztető fórum. Hangsúlyozta: ki-
emelt figyelmet fordítanak a bűnmegelőzési tevékenységre, 
folytatják a – Józsefvárosból indult modellprogram – az Ál-
dozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer (ÁSZER), 
 a DADA és az Ovizsaru programokat.  	 B.R.

CSÖKKENT A REGISZTRÁLT 
BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMA 
A FŐVÁROSBAN

ÉVÉRTÉKELŐ A BUDAPESTI 
RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁGON

A tavalyi évben Budapesten 13 százalékkal csökkent a re-
gisztrált bűncselekmények száma és nőtt a nyomozások 
eredményessége is a 2015 év adataihoz képest – jelentette 
ki Bucsek Gábor vezérőrnagy, Budapest rendőrfőkapitá-
nya a február 9-én tartott évértékelő sajtótájékoztatóján. 
A rendőrfőkapitány emellett hangsúlyozta: a lakosság 
biztonságérzete nőtt. A Központi Statisztikai Hivatal ál-
tal végzett tavaly év végi felmérés szerint 14 százalékpont-
tal nőtt azok aránya, akik Budapest közterületein bizton-
ságban érzik magukat. 

Budapest rendőrfőkapitánya az idei évre célul tűzte ki a 2016-ban tapasztalt magas szintű közbiztonság fenntartását, a reagálási idő további csökkentését és a kábítószer-hálózatokkal szembeni még hatéko-nyabb fellépést. 

KÖZBIZTONSÁGK
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JÓZSEFVÁROSI 
TELEFONKÖNYV

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal
Központi telefonszám: 459-2100
Cím: 1082. Bp., Baross utca 63–67.

Jegyzői Kabinet
Telefonszám: 459-2212
Cím: 1082 Bp., Baross utca 63–67.

Hatósági Ügyosztály – 
Anyakönyvi Iroda
Telefonszám: 459-2265
Cím: 1082 Bp., Baross utca 63–67.

Humánszolgáltatási Ügyosztály – 
Családtámogatási Iroda
Telefonszám: 333-5743, 333-5744
Cím: 1082 Bp., Baross utca 66–68.

Bp., Főváros Kormányhivatalának 
VIII. Kerületi Hivatala
Központi telefonszám: 795-8948
Cím: 1083. Bp., Práter utca 22.

VIII. Kerületi Hivatal – 
Kormányablak
Telefonszám: 1818, 896-3587
Cím: 1082 Bp., Baross utca 59.

VIII. Kerületi Hivatal –  
Foglalkoztatási Osztály
Telefonszám: 215-8799, 215-8805
Cím: 1082 Bp., Kisfaludy utca 11.

VIII. Kerületi Hivatal – 
Gyámügyi Osztály
Telefonszám: 795-8928
Cím: 1083 Bp., Práter utca 22.

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ
Telefonszám: 333-9775 
Cím: 1089 Bp., Kőris utca 35.

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ – 
Családsegítő Központ
Telefonszám: 333-0582 
Cím: 1081 Bp., Népszínház utca 22.

Józsefvárosi Szent Kozma 
Egészségügyi Központ
Telefonszám: 790-4600
Cím: 1084 Bp., Auróra utca 22–28.

Heim Pál Gyermekkórház 
Rendelőintézet 
Központi telefonszám: 459-9100 
Cím: 1089 Bp., Üllői út 86.

Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék
Központi telefonszám: 210-9188
Cím:1083 Bp. Szigetvári u. 1.

Józsefvárosi Önkormányzat – 
Napraforgó Egyesített Óvoda
Telefonszám: 323 1294
Cím: 1084 Bp., Tolnai L. utca 7-9.

Kesztyűgyár Közösségi Ház
Telefonszám: 788-1344
Cím: 1084 Bp., Mátyás tér 15.

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ – 
Nappali Ellátás 
(Időskorúak nappali ellátása)
Telefonszám: 210-5763
Cím: 1089 Bp., Orczy út 41.

Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság – 
VIII. Kerületi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság
Telefonszám: 459-2308
Cím: 1081 Bp., Dologház utca 3.

VIII. Kerületi 
Rendőrkapitányság
Telefonszám: 477-3700
Telefontanú zöld szám: 
06-80-555-111
Központi segélyhívó: 107; 112
Cím: 1084 Bp., Víg u. 36.

Józsefvárosi Közbiztonsági 
Polgárőrség és KÖTE
Telefonszám: 323-2770
Zöld szám: 06-80-630-208
Cím: 1086 Bp., Magdolna utca 33.

Józsefvárosi Közterület-
felügyeleti Ügyosztály
Központi telefonszám: 210-9500; 
Zöld szám: 06-80-204-618
Cím: 1084 Bp., Német utca 15.

Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. – 
Vagyongazdálkodási Igazgatóság
Központi telefonszám: 333-4146
Cím: 1084 Bp., Őr u. 8.

Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. – 
Parkolási Igazgatóság
Telefonszám: 299-7000
Cím: 1084 Bp., Német utca 17–19.

Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. – 
Városüzemeltetési Igazgatóság
Telefonszám: 782-3537
Cím: 1084 Bp., Német u. 17–19.

Rév8 Józsefvárosi 
Rehabilitációs 
és Városfejlesztési Zrt.
Telefonszám: 459-2218
Cím: 1082 Bp., Baross utca 63–67.
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A felsősök először agyagból megformázták a maszkot, majd egy átlátszó fóliába csomagolták. 
Ezt követően tapétaragasztóval bekent papírcsíkokkal beborították a maszkot, amely meg-
száradva, megkeményedve adta a maszk alapját.„Azért is jó ez a program, mert a gyerekek az 
álarckészítésen felül az agyagozással is megismerkedhetnek” – mondta el kérdésünkre Susits 
Éva, a gyerekeket kísérő tanár. Az iskolásoknak a Józsefvárosi Galéria rendezvényszervezője 
mutatta be a maszkkészítés fortélyait. Sipos Orsolya elmondta: a gyerekeknek tartott foglal-
kozások általában az éppen aktuális kiállításhoz köthetők, jelen esetben viszont a farsangi 
időszakhoz kapcsolódik. A Józsefvárosi Galéria egész évben komoly hangsúlyt fektet a gyer-
mekprogramokra: a kerületieknek a programok ingyenesek.	 Sz.F.B.

FARSANG 
IDŐSZAKÁBAN 

JÁRUNK

MASZKKÉSZÍTÉS A 
JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

25 diák érkezett a 
Józsefvárosi Galéria 

kézműves foglalkozására a 
Németh László Általános Iskolából február 7-én 
és 9-én. Az iskolások szakköri programok kereté-
ben farsangi papírmasé maszkokat készítettek.

„Programunk első felében a gyermekeknek lehetőségük volt 
álarcot vagy maszkot készíteni, közben házi készítésű limo-
nádéval és fánkkal kínáltuk őket. Ezt követően a Színházikó 
Társulat interaktív zenés mesejátékán vehettek részt a gyere-
kek” – emelte ki Varga Zita, a Kesztyűgyár szakmai vezetője. 
Végül a mindenki által várt jelmezverseny következett, ame-
lyen értékes nyereményeket osztott ki a háromtagú zsűri. Mata 
Ágnes három gyermekével érkezett a Kesztyűgyárban meg-

rendezett farsangi rendezvényre. „Közel három éve rendszere-
sen járunk a Mátyás téri közösségi házba, a gyerekek mindig 
megtalálják a kedvükre való programokat. Nagyon jó a kap-
csolatunk minden itt dolgozó szakemberrel, akik nem csak a 
gyerekekre, hanem a szülőkre is gondolnak a programok össze-
állításakor. Fontos az is, hogy szülők között is kialakult egy jó 
kapcsolat, és nem csak a gyerekek leltek itt új barátokra” – tette 
hozzá a háromgyermekes fiatal anyuka. 	 Sz.N.

JELMEZT ÖLTÖTTEK A LEGKISEBBEK

FARSANGI VIGASSÁG 
A KESZTYŰGYÁRBAN
Izgalmas programokkal, finom limonádéval és fris-
sen sült fánkkal várta a Kesztyűgyár Közösségi Ház 
a józsefvárosi fiatalokat február 18-ai farsangi ren-
dezvényére. A gyermekeknek lehetőségük volt álarcot 
készíteni, részt vehettek egy interaktív zenés mesejáté-
kon és nem maradt el a jelmezverseny sem.

A farsangot hagyományosan vi-
dám lakomák, bálok, mulatságok 
jellemzik. Alapvetően gazdag 
néphagyományokra épül, József-
városban is változatos programo-

kat szerveznek köré, az időseknek 
is. „Fánkkal, virslivel és élő zenével 

vártuk klubtagjainkat az ünnep al-
kalmával. Az idősek maguk készítették 

a jelmezeket. Az ilyen rendezvények fontosak a klubtagok 
életében, hiszen többnyire egyedül élő idősekről van szó” – 
hangsúlyozta Nagy Erzsébet. A Víg utcai Idősek Klubjának 

koordinátora elmondta, körülbelül harminc idős látogatott el 
a farsangi mulatságra. Kálmán Ádámné kilenc éve rendsze-
resen jár ebbe a klubba. „Kártyázunk, játszunk és jókat be-
szélgetünk a tagokkal. Gyermekeim és az unokáim vidéken 
élnek, így ez a hely nagyon fontos nekem, hiszen itt vannak a 
barátaim. Az ilyen rendezvények pedig színesítik a napjain-
kat” – tette hozzá az idős asszony. Békési Enikő, a Napraforgó 
Idősek Klubjának koordinátora szerint minden ünnepségre 
nagy figyelmet szentelnek az idősek érdekében. „Kiváló, sze-
mélyes kapcsolatunk van minden klubtagunkkal, és ami a 
legfontosabb, hogy ezeknek a rendezvényeknek közösségfor-
máló hatása is van” – emelte ki Békési Enikő.	 Sz.N.

MULATSÁG A KERÜLETI IDŐSKLUBOKBAN

8

K KULTÚRA

Vízkereszttől hamvazószer-dáig tart a farsangi időszak. A farsang csúcspontja hagyo-mányosan a karnevál, amit farsang farkának is nevezünk. Ez a farsangvasárnaptól hús-hagyó keddig terjedő 3 nap, ami nagy mulatságok köze-pette megrendezett télbúcsúz-tató. Számos városban ekkor rendezik meg a híres karnevá-lokat, Magyarországon pedig a farsang legnevezetesebb esemé-nyét, a mohácsi busójárást.
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Sára Botond kiemelte: városrészünk elkötelezett a helyi vál-
lalkozások támogatásában, és abban, hogy a Józsefváros-
ban tanuló több mint negyvenezer diák a jövőben itt találja 
meg a boldogulását. „Mindenki, akinek megadatik a lehe-
tőség, próbálja meg és tanuljon vagy dolgozzon külföldön. 
Ám azután térjen haza, és megszerzett tapasztalatait Ma-
gyarországon kamatoztassa!” – fejtette ki álláspontját. Az 
előző évek eredményeinek bemutatásaként elmondta, ke-
rületünkben több mint tizenkétezer vállalkozás működik, 
felére csökkent az álláskeresők száma, az új kezdeménye-

zéseket Józsefvárosban pedig egyedülálló kamattá-
mogatással és telephely-támogatással segítik.

Zékány Zoltán, a házigazda H13 Diák és 
Vállalkozásfejlesztési Központ szakmai 
igazgatója ismertette a napokban fenn-
állásának negyedik esztendejét ünneplő 
intézmény nyújtotta lehetőségeket, és 
az eddigi tapasztalatokat. Mint mondta, 

a központ komplex szolgáltatást nyújt a 
fiatal vállalkozók és vállalkozni vágyók 

számára. Több startup vállalkozás bon-

togatta már falaik között a szárnyait, jelenleg is teltházzal 
üzemelnek, minden munkaállomásuk gazdára talált már.
Tamás Sebestyén, a Magyar Nemzeti Kereske-
dőház (MNKH) innovációs igazgatója is-
mertette programjukat, amelynek célja 
Magyarország és a hazai vállalkozások 
összekötése a nagyvilággal, melyben 
támaszkodnak a külföldön élő magyar 
diaszpóra segítségére is. Azbej Tris-
tan, a Gyere Haza Alapítvány alapítója 
elmondta: alapítványukat azzal a céllal 
hozták létre, hogy hazatérésre ösztönöz-
zék a külföldön élő fiatalokat, a külföldre 
készülőket pedig ráébresszék arra, hogy a 
külhonban szerzett tapasztalat és friss tudás itthon 
is bőven kamatoztatható.
A kétnapos konferencián olyan sikeres fiatalok mutatkoz-
tak be, akik Magyarországon végeznek értékalkotó üzleti és 
szakmai tevékenységet, továbbá több, külföldről hazaköltö-
ző üzletember és kutató, akik a megszerzett tudásukat és 
kapcsolati tőkéjüket idehaza kamatoztatják.	 Z.J.

LÉGY SIKERES 
ITTHON!
Kétnapos programmal várta február 16-án és 17-én a Józsefvárosi 
Önkormányzat a Horánszky utcai Diák és Vállalkozásfejlesztési 
Központban a 18 és 35 év közötti korosztály képviselőit. A sikeres 
vállalkozóvá váláshoz előadásokkal, kerekasztal-beszélgetésekkel 
és szakmai programokkal járultak hozzá a szervezők a Gyere Haza 
Alapítvány és az Innovatív Kezdeményezések Egyesülete partner-
ségében. A Miniakadémia megnyitóján kerületünk nevében Sára 
Botond alpolgármester köszöntötte a megjelenteket.

TEHETSÉG ÉS KÉPESSÉG MINIAKADÉMIA A H13-BAN

Kerületünkben több mint 12 ezer 
vállalkozás működik, az elmúlt évek-

ben felére csökkent az álláskeresők 
száma, az új kezdeményezéseket pedig 

egyedülálló kamattámogatással és 
telephely-támogatással segítik.

Ebben az évben a partner közép-
iskolák végzőseit is várják a ren-
dezők az első nagyobb állásbörzére. 
A program lehetőséget kínál a cégek 
számára a bemutatkozásra, állásaján-
lataik ismertetésére, az egyetem hallgatói és oktatói pedig 
informálódhatnak a friss diplomások iránti keresletről.
Az Állásbörze kiváló alkalom mind az új munkaerő, mind a 
leendő munkahely felkutatására. A tapasztalatok azt mutat-

ják, hogy a rendezvényen megje-
lenő cégek és a diákok egyaránt 

hasznos ismeretekkel gazdagodva 
távoznak. A személyes találkozás le-

hetőséget ad a közvetlenebb kapcsolat 
kialakítására a hallgatók és leendő munkaadóik között, de a 
résztvevő cégeknek arra is lehetőségük nyílik, hogy felmér-
jék a frissen végzettek szakmai felkészültségét, tapasztalatát 
és a munkahellyel szemben támasztott elvárásaikat.	 T.P.

TÖBB MINT 20 KIÁLLÍTÓ VÁRJA 
A DIPLOMÁSOKAT

TAVASZI ÁLLÁSBÖRZE 
AZ ÓBUDAI EGYETEMEN
Február 23-án ismét megrendezi az Óbudai Egyetem a 18 éves múlt-
ra visszatekintő állásbörzéjét, amely alkalmat nyújt az egyetemi hall-
gatók és fiatal szakemberek, valamint a cégek, vállalatok számára a 
közvetlen kapcsolatteremtésre. A Tavaszmező utcai rendezvényen több 
mint húsz kiállító várja majd az érdeklődőket.

Az Állásbörze kiváló alkalom mind 
az új munkaerő, mind a leendő 

munkahely felkutatására

Bővebb információ: 

www.allasborze.uni-obuda.hu

Zékány Zoltán

Tamás Sebestyén

TTÁRSADALOM
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A Budapesti Rendőr-főkapitányság Kábítószer Bűnözés El-
leni Osztály nyomozóinak információi szerint egy Rákóczi 
úton lévő társasházban kábítószer kereskedelem folyt. Feb-
ruár 10-én ellenőrzési céllal mentek be a társasház egyik 
lakásába, ahol elfogták az ott lakó 32 éves K. Szilvesztert, 
valamint 17 éves barátnőjét. Az elfogást megelőzően a két 
személy a 20 éves Gy. Ádámnak MDMA-t, míg a 32 éves 
B. Viktornak marihuánát adott el a lakás előszobájában.  
A nyomozók mind a négyüket, valamint B. Viktor barátját, 
a közelben várakozó 23 éves G. Bencét elfogták és előál-
lították. A házkutatás során a nyomozók 350 gramm ma-

rihuánát, 116 gramm amfeta-
mint, 230 darab LSD bélyeget, 
74 darab különféle tablettát, 
3,6 gramm ectasy kristályt, va-
lamint 5,4 gramm kokaint, és pszilocin gombát, valamint 
181.000 forintot, 400 eurót, továbbá a kábítószerek értéke-
sítéséhez és csomagolásához alkalmas eszközöket is lefog-
laltak. A rendőrség K. Szilveszter, illetve a fiatalkorú lány 
ellen kábítószer-kereskedelem, míg Gy. Ádám, B. Viktor és 
G. Bence ellen kábítószer-birtoklás megalapozott gyanúja 
miatt indított eljárást.

Egyebek mellett kokaint, LSD-t, ecstasyt, amfetamint és más kábítószereket foglaltak le a 
rendőrök egy Rákóczi úti lakásban február 10-én. Az ott lakó K. Szilvesztert és fiatalkorú ba-
rátnőjét kábítószer-kereskedéssel gyanúsítják, és indítványozták előzetes letartóztatásukat. 
Mellettük elfogtak három vásárlót is, akik ellen kábítószer-birtoklás miatt indult eljárás.

›› Állatmentésben segített 
egy józsefvárosi rendőr 

Február 11-én egy autót csavarhúzóval fe-
szegető férfire lett figyelmes a térfigyelő 

szolgálat egyik munkatársa, aki egy 
járőrt irányított a Dugonics utcai 
helyszínre. Az igazoltatás alá vont 
férfi elmondása szerint csak egy pil-
lanatra ugrott ki az autóból, az utas-
térben lévő négy kutya egyike pedig 

véletlenül lenyomta a járó motorral 
hagyott jármű központi zárját. Miután 

beigazolódott, hogy a férfi igazat mond,  
a kutyák mentéséhez a rendőr zárszakértőt 

hívott, aki rövid időn belül kinyitotta a gépjárművet.

›› Tettlegességig fajult a vita
Garázdaság bűntett miatt indított eljárást a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság VIII. kerületi Rendőrkapitány-

sága a 25 éves S. Hayat afgán állam-
polgár és a 45 éves M. Etelka ellen.  
A gyanúsítottak február 7-én délután 
a Baross utcában előzetes szóváltást 
követően egy férfit több alkalommal 
megütöttek. Az ott járőröző rendőrök 
észrevették a verekedést és elfogták a 
garázda személyeket, majd a kerületi 
rendőrkapitányságon gyanúsítottként 
hallgatták ki őket. 

›› Forint helyett fehér- 
orosz rubelt adott a csaló
A hivatalos árfolyamnál jóval kedvezőbb áron ajánlott va-
lutaváltást egy pénzváltó automata előtt álló 21 éves svájci 
nőnek egy 51 éves bolgár férfi. A váltás során azonban a 
magyar bankjegyek közé fehérorosz rubelt kevert a csa-
ló, majd elfutott. A rendőrök a lefoglalt kamerafelvételek  
elemzése során beazonosították a férfit, akit február 
13-án a Blaha Lujza téren elfogtak, és gyorsított eljárás-
ban kezdeményezték a bíróság elé állítását. 

ÚJABB DROGKERESKEDŐKET 
FOGTAK EL A RENDŐRÖK

Egy ismeretlen férfi 2016. március 23-án  
18 óra körül betért a Blaha Lujza téren 
lévő OTP bankba és az ott dolgozó al-
kalmazottat megfenyegetve pénz átadá-
sára szólította fel. A rablást követően 
az elkövető elmenekült a helyszínről. 
Az ügyben a Budapesti Rendőr-főkapi-
tányság rablási osztálya rablás bűntett 
elkövetésének gyanúja miatt rendelt el 
nyomozást. Az elkövető 25-35 év kö-
zötti, 170-175 centiméter magas, átla-
gos testalkatú férfi. Szürke-fehér csí-
kos mintás kötött sapkát, fekete keretű 
szemüveget, krémszínű dzsekit, kék 
színű farmert, sötét színű félcipőt és 
fekete színű oldaltáskát viselt. Kezében 
egy fehér műanyag zacskót tartott.

A RENDŐRSÉG A LAKOSSÁG SEGÍTSÉGÉT KÉRI

MÉG KERESIK A BLAHA LUJZA 
TÉRI BANKRABLÓT
Mintegy 100-200 
ezer forint volt a 
zsákmánya annak az 
ismeretlen férfinek, 
aki kirabolta a Blaha 
Lujza téri OTP ban-
kot tavaly március 
23-án. Az elkövetőt a 
rendőrség keresi, ezért 
kérik, hogy aki felis-
meri, tegyen bejelen-
tést a rendőrségen.

KÁBÍTÓSZEREK SZÉLES SKÁLÁJÁT ÁRUSÍTOTTÁK

A rendőrség kéri, hogy aki a képen 
látható férfit felismeri vagy a 
bűncselekménnyel kapcsolatban 
információval rendelkezik, hívja a 
443-5000/31-613-as telefonszámot, 
vagy névtelensége megőrzése mellett 
tegyen bejelentést az ingyenesen 
hívható 06-80-555-111-es „Tele-
fontanú” zöld számán, valamint a 
107-es, 112-es központi segélyhívó 
telefonszámok valamelyikén.
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A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy 
kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. 
A büntetlen előélet feltétel!
Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség telephelyén:
Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

2016-ban a Józsefvárosi Polgárőrség 
lett 

az Év Polgárőr Egyesülete.

A hirdetésben megjelent tájékoztatás nem teljeskörű, a pá-
lyázat feltételeiről szóló pályázati felhívás megtekinthető a 
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. és a Budapest Jó-
zsefvárosi Önkormányzat honlapján (www.jgk.hu, www.
jozsefvaros.hu), további tájékoztatás kérhető a Józsefvárosi 

Gazdálkodási Központ Zrt. irodájában személyesen (1084 
Budapest, Őr utca 8.), a 06-1/216-6961/106, 206 telefonszá-
mokon, vagy e-mail-ben az ertekesites@jgk.hu címen.

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.   

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
NYILVÁNOS, EGYFORDULÓS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI 

TULAJDONÚ TELEKINGATLAN ÉRTÉKESÍTÉSÉRE

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet 
a Budapest VIII. kerület, Dobozi utca 13. szám alatti, 907 m2 alapterületű telekingatlan értékesítésére.

A PÁLYÁZATTAL ÉRINTETT INGATLAN ADATAI:

Az ingatlan címe: Hrsz. Alapterület m2 Jellege Minimális vételár:

Budapest VIII., Dobozi utca 13. 35379 907 telek 177.220.000,– Ft + áfa

A kapitányság életéről Tolnay Krisztina címzetes rendőr 
főtörzszászlós, iskolarendőr mesélt a gyerekeknek, akik ér-
deklődve hallgatták, hogy melyik osztályon milyen munka 
folyik. A diákok kérdéseket intéztek az iskolarendőrhöz az 
előállító helyiségről, valamint a traffipaxokról.
Ezt követően a csoport végigjárta az épületet és minden 
szinten betekinthettek egy-egy irodába. Az egyik legizgal-

masabb programnak a térfigyelő központ ígérke-
zett. A gyerekek a monitorokon keresztül meg-

tekinthették az iskolájukat, az otthonaikat és a 
környék játszótereit is. 
Mint azt Mészáros Nóra és Bozsó-Andrássy 
Dalma, a diákokat kísérő tanítók lapunknak 
elmondták, a gyermekek nagyon várták már 

ezt a programot. A nyílt napra az „Ismerd meg 
Józsefvárost” elnevezésű programjuk – amelyen 

a kerület nevezetes épületeit, intézményeit tekin-
tik meg – keretében érkeztek.
A VIII. kerületi Rendőrkapitányság pedig teljes 
mértékben partner volt és lehetőséget teremtett a lá-

togatásra. A programnak van utóélete is: a látogatást 
követően megbeszélik, hogy mit láttak, és egy faliújságra 
kiteszik az élményeket ábrázoló fotókat, rajzokat.	 B.R.

RENDŐRAUTÓBA IS BEÜLHETTEK A GYEREKEK

MOLNÁROS DIÁKOK 
JÁRTAK A JÓZSEFVÁROSI 
RENDŐRKAPITÁNYSÁGON
A Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ál-
talános Iskola negyedik osztályos évfolyamáról látogatott 
el február 16-án harminc diák a Józsefvárosi Rendőrkapi-
tányság nyílt napjára. A gyerekek megismerkedtek a kapi-
tányság alosztályaival és betekintést nyerhettek az ott fo-
lyó munkába. A program végén megtekintették a térfigyelő 
központot, beülhettek egy rendőrautóba és egy bátor jelent-
kező magára ölthetett egy rendőrségi testpáncélt is.

A gyerekek egy baleset-mege- lőzési füzetcsomag-gal térhettek haza a kalandos programról
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„Nem fogadhatom lehúzott redőnnyel a 
vendégeket” – mondja Edit, miközben egy 
régi, visszatérő kuncsaft frizuráján végzi 
az utolsó simításokat. „Ha valaki kétszer 
bezárt üzletet talál, az biztosan nem jön 
vissza többé.” És neki a Népszínház utcai 
fodrászat nem csak fontos, hanem bátran 
kijelenthetjük, hogy egyenesen a szívügye. 
Hogyne lenne az, mikor már kisiskolás-
ként itt üldögélt hétköznap délutánonként 
a tanítás után, hiszen a helyiség már 1952 
óta édesapja, a közismert Sümegi Béla kö-
szörűs mester műhelyének adott helyet.
„Nagyapámnak – aki szintén fodrászként dolgozott – a Kiss 
József utcában volt fodrászata, de azt vissza kellett adni, mert 
akkoriban egy iparosnak két, különböző ipart űző üzlethe-
lyisége nem lehetett. Így maradt meg ez, a Népszínház utcai 
műköszörűs üzlet” – idézi a családi emlékeket Edit.
Édesapja nyugdíjba vonulása után, 1983-ben vette át a he-
lyiséget és nyitotta meg fodrászatát, ahol egészen az utóbbi 

időkig kozmetika is működött. Nem volt 
ez ritka jelenség az iparosok utcájában: ge-
nerációk adták át egymásnak helyüket itt a 
családi üzletekben. „Már csak a kalapos az, 
aki régebb óta van itt, mint én” – mondja 
nevetve, miközben fejből sorolja, milyen 
üzletek sorakoztak egymás mellett az ut-
cában a hatvanas évek óta.
„Az öregek meghaltak, sok üzlet bezárt, 
vagy eladták és más profillal nyitott újra. 
Régen, mint verebek a sürgönydróton, 
úgy ültek sorban várakozva a vendégek. 
Ma már nehéz új vendégekre szert tenni, 

jó lenne, ha magam mellé tudnék venni egy fiatal kollégát 
és kozmetikust. A húszévesek már nem hozzám jönnek, de 
én ezt meg is értem” – mondja. „Őket elküldöm a gyerme-
kemhez, mert a kisebbik lányom is fodrász lett” – teszi hozzá 
mosolyogva, és ez bárhogyan is számoljuk, azt jelenti, hogy 
családjában már a harmadik generáció választotta hivatásul 
ezt a mesterséget.	 Z.J.

A NÉPSZÍNHÁZ 
UTCAI FODRÁSZ-
MESTER
Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy Kosztolnik Lászlóné fod-
rászatát minden régi lakó ismeri a Népszínház utcában. 
Ez nem is csoda, hiszen Edit közel három és fél évtizede 
– 1983 decembere óta – igazítja a környékbeli hölgyek 
frizuráját a 22-es szám alatt található üzletében. A nép-
szerű hölgyfodrász – akit kerületi iparosként 2014-ben 
Aranykoszorú-díjjal jutalmazott Józsefváros önkormány-
zata – immár nyugdíjasként, még ma is minden nap ki-
nyitja üzletét, hogy a betérő hölgyeknek 
új hajkölteményt varázsoljon.

A hirdetésben megjelent tájékoztatás nem teljeskörű, a pá-
lyázat feltételeiről szóló pályázati felhívás megtekinthető a 
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. és a Budapest Jó-
zsefvárosi Önkormányzat honlapján (www.jgk.hu, www.
jozsefvaros.hu), további tájékoztatás kérhető a Józsefvárosi 

Gazdálkodási Központ Zrt. irodájában személyesen (1084 
Budapest, Őr utca 8.), a 06-1/216-6961/106, 206 telefonszá-
mokon, vagy e-mail-ben az ertekesites@jgk.hu címen.

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.   

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
NYILVÁNOS, EGYFORDULÓS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI 

TULAJDONÚ TELEKINGATLAN ÉRTÉKESÍTÉSÉRE

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet 
a Budapest VIII. kerület, Víg utca 39. szám alatti, 555 m2 alapterületű telekingatlan értékesítésére.

A PÁLYÁZATTAL ÉRINTETT INGATLAN ADATAI:

Az ingatlan címe: Hrsz. Alapterület m2 Jellege Minimális vételár:

Budapest VIII., Víg utca 39. 34919 555 telek 102.120.000,– Ft + áfa

IPAROS- ÉS KERESKEDŐPORTRÉK A JÓZSEFVÁROSI „IPAROSOK UTCÁJÁBÓL”

Kosztolnik Lászlóné: A férjem 
mindig azzal viccel, hogy én 

a városban csak a Kiss József és 
a Népszínház utcát ismerem. Per-
sze ez túlzás, de tényleg itt életem 

le az életem túlnyomó részét.

INTERJÚI
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MEGHÍVÓ

A „nagy mesemondónk” 
1859. szeptember 30-án 
született Kisbaconban. 

1877-ben érettségizett Székelyudvarhelyen 
a református kollégiumban, majd 1881-ig 
a budapesti bölcsészkaron tanult, de nem 
szerzett diplomát, mert elcsábította az új-

ságírói élet. Először a Budapesti Hírlap mun-
katársa volt, majd 1886-tól 1893-ig az Országvi-

lág szerkesztője, majd tulajdonosa lett. 1887-ben kormányzati 
képviselő volt, utána ellenzéki, de csak néhány évig politizált. 
1902-től 1920-ig a Bérkocsis utca 16-ban élt és alkotott. Ezt 
követően visszaköltözött szülőföldjére, de 1921 és 1929 kö-
zött budapesti látogatásai idején gyakran lakott a józsefvárosi 
Szűz utca 2. szám alatt vejénél, Lengyel Miklósnál. 1927-ben 
hosszabban tartózkodott itt: ekkor szervezte ugyanis az erdé-
lyi írók, költők magyarországi bemutatkozását.
Irodalmi munkássága a népköltészeti gyűjtéssel kezdődött. 
Híres, ötkötetes munkája a Magyar mese- és mondavilág a 
millenniumi ünnepség idejére jelent meg, a munka a gyűj-
tött meséken kívül néhány saját mesét is tartalmaz. Nagyon 
népszerű volt a Grimm testvérek meséi című sorozata (1904), 

továbbá az Ezeregyéjszaka meséiből ös�-
szeállított kötete (1928). Az egész ország 
gyerekserege „Nagyapónak” nevez-
te. Napvilágra hozott népszerűsítő 
műveket a honfoglalás történe-
téről, majd kiadott egy Ha-
zánk története és egy Tör-
téneti olvasmányok című 
munkát. A nagyközönség-
nek szánta a Nagy magya-
rok élete című sorozatát.
Kortársai visszaemlékezé-
seiből tudjuk, hogy egyé-
niségében nyoma sem volt 
semmi gyermekességnek, 
legfeljebb azt őrizte meg 
erkölcsi ítéleteiben, hogy a 
jókat szeretni kell, a ros�-
szakat pedig gyűlölni.
	
Dr. Ratzky Rita, 
irodalomtörténész

Benedek Elek a budapesti bölcsészkaron tanult, de nem szerzett diplomát, mert az 
újságírást választotta. A Budapesti Hírlap munkatársa, majd az Országvilág szer-
kesztője lett. Néhány évig parlamenti képviselő volt, de azután csak az irodalommal 
foglalkozott. 1902-től 1920-ig a Bérkocsis utca 16-ban élt és alkotott. 1921-ben végleg 
visszaköltözött szülőföldjére, Kisbaconba, és ott is halt meg 1939-ben.

KÖZEL KÉT ÉVTIZEDEN ÁT 
JÓZSEFVÁROSBAN ÉLT 
A „NAGY MESEMONDÓNK”: BENEDEK ELEK

Benedek Elek 
születésnapján  

– szeptember 30-án – 
tartjuk a népmese 

napját

BATYUS FARSANGI BÁL
A XX. század slágereit biztosítja 
a Turmix együttes.

Időpont: 2017., február 25., szombat, 18.00–24.00
Helyszín: Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola  
és Gimnázium (1082 Bp., Horváth Mihály tér 6.)
Házigazda: Michels Antal, plébános

SZERETETTEL HÍVJUK A SZENT JÓZSEF PLÉBÁNIA 
FARSANGI BÁLJÁRA ÉS MULATSÁGÁRA!

Soczó András a Diószegi Sámuel utcában 
lakott. Annak idején, 1933-ban részt vett a 
gödöllői cserkész világtalálkozón is. Ő volt 
az utolsó magyar cserkészek egyike, aki még 
látta a cserkészet alapítóját. BiPi (Robert 
Baden-Powell) megdicsérte, és kezet is fogott 
a kis Andrással, amire András bácsi mindig 
nagyon büszke volt. A cserkészet újjáalaku-
lása után Soczó András a 100-as cserkészcsa-
patnak volt a legidősebb, és élete végéig aktív 
tagja. Minden cserkész ünnepségen megje-
lent és lelkesítette a fiatalokat: Fogadalmunk 
egy életre szól. „A mennyei nagy táborba 
ért öregcserkész járjon közbe a felnövekvő 

magyar ifjúságért, hogy a hazaszeretet és az 
elkötelezettség a jóra, az igazi értékekre lel-
kesítse őket is egész életükben” – búcsúzott 
Soczó Andrástól Vargha Miklós Péter, a Re-
zső téri templom plébánosa.

ÉLETE VÉGÉIG AKTÍV TAG VOLT

GYÁSZMISE SOCZÓ ANDRÁS ÖREGCSERKÉSZÉRT
Február 11-én, szombaton 
délután zsúfolásig megtelt 
a Rezső téri templom téli 
kápolnája: ünneplőbe 
öltözött ifjú cserkészek 
álltak zászlóikkal sorfalat 
a 98 éves Soczó András 
öregcserkész hamvainál. 
A gyászmisét Dr. Beer 
Miklós váci püspök és 
Vargha Miklós Péter plé-
bános mutatta be, majd 
helyezték örök nyugalomra 
a templom kegyeleti helyén.
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KIÁLLÍTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ 
PROGRAMOK
TÁRLATVEZETÉS
A tárlatvezetést Dr. Molnár Valéria, a Kóka Ferenc  
Művészeti Alapítvány elnöke tartja. 
Időpont: február 24., péntek, 18 óra

KÓKA KÉPEK 
ZENÉBEN 
Időpont: március 3., 
péntek, 18 óra
Vetítéssel egybekötött 
koncert. A program Kóka 
Ferenc Kossuth-díjas 
festőművész Kóka és 
Kóka inspirációk című 
kiállításához kapcsolódik. 

Közreműködik: Bajonics Milán hegedűművész. A kiállítás 
március 3-ig tekinthető meg.
A kiállításra és a kapcsolódó programokra a belépés díjtalan.  

SZABADEGYETEM 
A FÖLD JÖVŐJE – 
UTÓPIA VAGY DISZTÓPIA? II. RÉSZ
Időpont: február 23., csütörtök, 18 óra
Előadó: Dr. Tímár Gábor, az ELTE Geofizikai és Űrtudo-
mányi Tanszékének vezetője. Az öt részből álló előadás-
sorozat a Földet és az emberi társadalmat érintő globális 
változásokról, valamint azok kihívásairól szól. A sorozat 
a bolygó létfeltételeihez kapcsolódó egy-egy szakágán ke-
resztül veti fel az ember, az állat- és növényvilág, valamint 
a Föld jövőjének kérdéseit. 
A program ingyenes. 

ELŐADÁS 
A HITÉRT ÉS 
A SZABADSÁGÉRT – 
BOCSKAYTÓL 
RÁKÓCZIIG
Időpont: február 28., kedd, 15 óra
Történelmünk egyik legviharosabb 
évszázadairól…
Előadó: Dr. Tóth József történész 

JAZZ-SZTORI 
Időpont: február 28., kedd, 
17.30 óra
Halper László neves és rend-
szeresen szereplő jazzmuzsi-
kus, jazztörténeti előadása. 
Az előadások ingyenesen láto-
gathatók. 

KÖNYVJELZŐ ZENEI ESTEK
NEUMANN BALÁZS TRIÓ KONCERTJE
Időpont: február 28., kedd, 19 óra
A trio  2005-ben ala-
kult a zongorista ve-
zetésével. 
A koncertjeiken 
hallható darabok 
többsége Neumann 
kompozíciói, ame-
lyeknek a mainst-
ream jazz a kiindu-
lópontjuk, és erős kortárs zenei hatásokkal telítettek. 
A trio jellegzetes, egyedülálló hangzását a kollektív impro-
vizációk és atmoszférák egyedisége fűszerezi.
A koncertre a belépés díjmentes.

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

PROGRAMAJÁNLÓ

SOKORÓALJA ÉLŐ NÉPMŰVÉSZETE
Február 24., péntek, 18.00
Győrtől délkeletre, a Bakony és a Kis-
alföld találkozásánál terül el Soko-
róalja. A vidék középkori hagyomá-
nyokban gazdag paraszti műveltsé-
get őriz. „Egy felpéci mestergerenda 
meséje – újrahasznosított bútorok 
és tárgyak a Felpéci Tájház gyűjte-
ményéből” című kiállítás a vidéken 
egyedülálló hagyományos újrahasz-
nosítást mutatja be. A tárlatot ismer-
teti: Géber József és Benedek Csaba 
néprajzkutató. A megnyitó előtt  
17 órától folyamatos tárlatvezetés. 

A kiállításon megtekinthetők Machó Judit viseletkészítő népi 
iparművész (Győr), Major-Udvardi Viktória fazekas (Felpéc) és 
Mus Angelika fafaragó (Felpéc) munkái is. 
Szakmai szervezőpartnerünk: Barsi Hajna etnográfus, közre- 
működnek: Budai Ilona Kossuth-díjas népdalénekes,  a gyö-
mörei Háry László Iskola citeraegyüttese, és Kassai Júlia  
népdalénekes. Ezt követően a Marcal Néptáncegyüttes  

„Rábaközi táncok” című műsorát tekinthetik meg. 
A „sokoróaljai éléskamrában” helyi termékek kóstolója és 

vására várja a látogatókat. 
Ajánlott adomány: 500 Ft.

LÉLEKTÁNC – KÖZÉRZET-
JAVÍTÓ TÁNCKURZUS

Február 27., hétfő, 10.00
Könnyű kör-, sor- és blokktáncok, ülve-
táncolás, elsősorban nyugdíjasok részé-
re. A kurzus vezetője a Batthyány-Stratt-
mann László Idősek Akadémiájáról jól 
ismert Szabó Csabáné tánctanár. Kéthe-

tente hétfőn 10-11.30-ig. 
Részvételi díj: 500 Ft/alkalom.

Polgárok Háza programajánló
1089 Budapest, Visi Imre u. 6. 

Telefon: +36-1/299-8050
E-mail: polgarokhaza@polgarokhaza.hu
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Balogh László, a Zászlómúze-
um igazgatója kiemelte: „Igyekszünk 

minden földrészről bemutatni országokat 
itt a múzeumban, eddig több mint negyven, 

ehhez hasonló rendezvényünk volt, amire mél-
tán vagyunk büszkénk” – fűzte hozzá az igazgató. 
Yosuf Alteneeb, a Kuvaiti Nagykövetség első titkára szerint 
hazánk fontos stratégiai partnere az ázsiai országnak. „1964-
ben jöttek létre az első diplomáciai kapcsolatok a két ország 
között, 1975-ben nyílt magyar nagykövetség Kuvaitban, és 
2007-től kuvaiti nagykövetség működik Magyarországon. 
Az Egyesült Nemzetek Szervezete Kuvaitot Nemzetközi 
Humanitárius Központtá, őfelsége Kuvait emírjét pedig hu-
manitárius vezetőnek nevezte ki. Február hónap fontos az 

ország életében, hiszen ekkor ünnepeljük felszabadulásunk 
és függetlenségünk évfordulóját” – emelte ki Yosuf Alteneeb. 
Koppány Attila, a Külgazdasági és Külügyminisztérium Kö-
zel-Kelet és Észak-Afrika főosztályvezető helyettese elmond-
ta, hogy Kuvait mediátori szerepet tölt a térség válsághely-
zeteinek békés rendezésében. „Kuvaittal való kapcsolatunk 
alapja a kölcsönös barátság és szimpátia. Stratégiai célunk, 
hogy a térség legdinamikusabban fejlődő országával el-
mélyítsük politikai és gazdasági kapcsolatainkat.” – hang-
súlyozta Koppány Attila. A kiállítás díjmentesen tekinthető 
meg egészen március végéig.	 Sz.N.

KÓKA FERENC KIÁLLÍTÁSA 
A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

KÓKA ÉS KÓKA 
INSPIRÁCIÓK

Sipos Endre művészetfilozófus nyitotta meg a feb-
ruár 10-én este a Kóka Ferenc „Kóka és Kóka ins-
piráció” című kiállítást a Józsefvárosi Galériában. 
„Kóka kiválóan tudott rajzolni, teret építeni. A mo-
dern, mai képzőművészet vele és kortársaival kezdő-
dött: keresték az útjukat, és rá is találtak arra, amelyen 
a mostani művészeknek is járniuk kellene. Jelenleg a divatos 
trendek követése kerül előtérbe, holott vannak olyan tradí-
ciók és hagyományok, amelyeket tovább kellene építeni” – 
mondta Sipos Endre. 
Dr. Molnár Valéria, a Kóka Ferenc Művészeti Alapítvány ku-
rátora szerint nagyon fontos, hogy az elhunyt művészeinkről 

megemlékezzünk. „Immár húsz éve, hogy Kóka 
Ferenc egy autóbaleset következtében elhunyt.  
Az alapítványnak állandó kiállítása van Kóka al-
kotásaiból a kortárs művészeknek, de úgy éreztem, 

hogy most ki kell lépni és meg kell mutatni mások-
nak is. Ezért is örültem ennek a lehetőségnek, hogy el-

jöhettünk ide, a Józsefvárosi Galériába, és mindenki láthatja, 
mit hagyott ránk Kóka Ferenc” – hangsúlyozta Dr. Molnár 
Valéria. Szabó Erzsébet, a Józsefvárosi Galéria szakmai igaz-
gatója elmondta, hogy rendszeresen biztosítanak kiállítási 
helyet olyan magasan képzett művészeknek, akikre méltán 
büszkék lehetünk. 	 Sz.N.

EGY SZELET KUVAITBÓL
ÚJABB ORSZÁG MUTATKOZOTT 

BE A ZÁSZLÓMÚZEUMBAN

Kóka Ferenc 
alkotásai március 
3-ig díjmentesen 

tekinthetőek 
meg

Február 
hónap fontos 

Kuvait életében: 

ekkor ünnepelik 

felszabadulásuk és 

függetlenségük 
évfordulóját

Kóka Ferenc Kossuth-díjas festőművész alkotásait hazai és 
külföldi kiállításokon is számos alkalommal bemutatták 
már. Munkái a Nemzeti Galériában, a Ferenczy Múzeum-
ban, Pécsett a Janus Pannonius Múzeumban, Győrben a 
Xantus Múzeumban, Hatvanban a Hatvany Lajos Múzeum-
ban, valamint Aachenben, a Ludwig Múzeumban találha-
tók. Kóka az új Szentendrei Művésztelep első lakói közé tar-
tozott és 1997-ben bekövetkezett haláláig ott is élt feleségével. 
Műveiből ezúttal a Józsefvárosi Galériában nyílt tárlat.

A világ egyik leggazdagabb országáról, Kuvaitról 
tartottak előadást február 7-én este a józsef- 
városi Zászlómúzeumban. Statisztikai adatok 
alapján körülbelül 4 millió ember lakja, személyi 

jövedelemadó nem terheli az ott élőket. Kuvaitban 
tavaly nyáron 54 Celsius fokot mértek, ott volt az év 

legmelegebb napja a világon. Az ázsiai országot most a 
józsefvárosiak is megismerhetik.

K
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LILAHAGYMA
Nem is gondolnánk, mennyi tápanyagot, 
antioxidánst tartalmaz ez a zöldségünk. Jel-
legzetes illata, csípős íze rendkívül hasznos 
szervezetünk számára. Méregtelenítő, im-
munerősítő, baktérium- és vírusölő hatású, 
illóolajokban gazdag, ezért fertőzés, influen-
za és más gyulladással járó betegség esetében 
érdemes minél többet fogyasztanunk be-
lőle. Igazi C-vitamin bomba, de sok 
benne a B-vitamin is. Megfázáskor 
illóolajai tisztítják az orrot. Kiváló 
forrása a krómnak, ami csökken-
ti a vércukorszintet. Vízhajtó, de 
gátolja a ráksejtek szaporodását is. 
Segíti a májat a szervezet méreg-
telenítésében, növeli szervezetünk 
fizikai erőnlétét, és a pattanások ki-
alakulását is megelőzi. Igen sokoldalúan 
használhatjuk, legfőképpen ételek ízesítésére. Létfontossá-
gú antioxidánsai és ásványi anyagai a külső, de még ehető 
rétegeiben vannak, ezért azt nem tanácsos leszedni. Minél 
magasabb hőfokon főzzük, annál többet veszít tartalmából. 
Legjobb nyersen, karikára vágva fogyasztani, de kissé ka-
ramellizálva nagyszerű köretet kapunk húsokhoz.

HÁZI SAJT
Nem ördöngösség, otthon is elkészíthe-

tő. Finomabb és egészségesebb is a 
boltinál. Legfontosabb alapanya-

ga a jó minőségű, házi tehén-, 
kecske-, vagy juhtej. A hőkezelt, 
hosszan eltartható tejek és a tej- 
italok alkalmatlanok, hisz nem 
tartalmaznak élő kultúrát, ami 

az erjedést beindítaná. Magas zsír- 
tartalmú, legalább 3,5%-os 

tejet vásároljunk. 1 liter-
ből kb. 15 dkg sajtot készít-

hetünk. Szükségünk lesz 10%-os ételecetre 
vagy citromra is. A szűréshez, préseléshez 
gézre vagy konyharuhára, de a sűrű lyukú 
tésztaszűrő is jó. Kedvünk szerint, változa-
tosan ízesíthetjük lila- vagy fokhagymával, 
friss zöldfűszerekkel (snidling, petrezselyem, 
bazsalikom, zsálya, medvehagyma), dióval, 

olajbogyóval, tökmaggal, borssal, de akár áfonyával, sze- 
derrel és fügével is. A végén is belehempergethetjük ezekbe, 
így mutatós kérget kapunk. Sót ne tegyünk se a tejbe, se a 

sajtmasszába, mert nem érződik benne az íze, és az 
érést, erjedést is gátolja. Sózással tartósítani úgy 

tudjuk, hogy a tetejét és az oldalát bekenjük 
és állni hagyjuk 3-4 órát. Lágyabb sajtokat, 
mint a feta és a mozzarella, sós vízben tá-
roljunk. A keményebb sajtokat zsír- vagy 
sütőpapírba csomagolva hűtőszekrénybe 
tegyük. Minél tovább érlelünk egy sajtot, 

annál keményebb és sárgásabb színű lesz!
	 Kiss Éva
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HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

O
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a VIII. kerületi önkormányzat hetilapja
Felelős kiadó: Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt.
Főszerkesztő: Nyerges Zoltán
Felelős szerkesztő: Nedbál Miklós
Szerkesztők: Drégelyvári Anna, Szabó Flóra Bernadett,
Bányai Rudolf, Szirmai Norbert, Zékány János

Képszerkesztő: Baranyai Attila 
Fotó: Huszár Boglárka, Senger Nikolett, 
Nyári Gyula, Ványi Ákos
Tördelés: Future of Media Kft.
Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft.
Terjeszti: DM Hungary

Szerkesztőség: 
1085 Bp., József krt. 59-61. 
Telefon: 210-4900, Fax: 788-8301 
E-mail: szerkesztoseg@jozsefvaros.hu
Irodavezető: Tóth Csaba
Lapunkat az Observer szemlézi
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Hozzávalók:
2,5 liter, 3,5% zsírtartalmú friss házi tej, 0,75 dl 
10%-os ételecet, 1 db lilahagyma

Elkészítés:
A tejet feltesszük egy nagyobb lábasba és lassan felfor-
raljuk. Amikor felforrt, hozzáöntjük az ecetet és addig 
főzzük, amíg az ecet összerántja a tejet és túrószerű lesz. 
Ekkor belekeverjük az apróra vágott lilahagymát. Egy 
tiszta konyharuhába beleöntjük, négy sarkát összeköt-
jük, felakasztjuk egy fakanálra és egy magasabb lábas 
fölé lógatva hagyjuk kb. fél órán át lecsepegni. A meg-
maradt túrószerű masszát beletesszük egy sűrű szövésű 
szitába vagy tésztaszűrőbe, a tetejét lefedjük sütőpapír-
ral és nehezéket teszünk rá. Így préseljük a sajtot lega-
lább 12 órán át. A préselés után kivesszük a formából, 
külső felületét sózzuk. Hűtőszekrényben tároljuk.

LILAHAGYMÁS HÁZI SAJT
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MÉLY IGAZSÁG

VÍZSZINTES: 1. Antoine de Saint-Exupéry múlt századi 
francia író és pilóta gondolata; az első rész. 11. Polgári bírósági 
eljárás jogi vita eldöntésére. 12. Ilyen ország Kuba is. 13. A tan-
tál vegyjele. 14. Fekete István regénye, címszereplője egy pumi. 
16. Ellenfelet becsapó mozdulat. 19. ... Jagger; a Rolling Stones 
énekese. 20. Kon-...; Thor Heyerdahl (Oslóban múzeumnévadó) 
balsafa tutaja. 22. Szándékozik. 24. ... Shepard; az első amerikai 
űrhajós a világűrben (1923–1998). 26. Mészáros ...; válogatott 
kézilabdázónő (beállós). 28. A francium vegyjele. 29. Harci, ka-
tonai. 31. Tojásdad alakú. 33. Antoine de Saint-Exupéry gon-
dolatának második része. 37. Emese, becézve. 38. Pénzzé tesz. 
39. Leányunk férje. 40. A legmélyebb női énekhang. 41. Han-
gosan síró. 43. Táplál, népiesen. 45. A Helénából származó név.  
47. Hippokratészi ...; orvosi fogadalom. 49. Rövid szárnyú, 
északi, tengeri madár. 51. Ellenérték nívója. 54. Lóbiztató szó.  
55. Törlőgomb felirata a billentyűzeten. 57. Nagy testű kutya.

FÜGGŐLEGES: 1. Csép határai! 2. Sérülés nyoma. 3. Élel-
miszer, élvezeti cikk jellegzetes illata és zamata. 4. Tövises ágú, 
fürtös illatos virágú fa. 5. Bágyadt, mint az őszi légy. 6. Fém-
tartalmú ásvány, kőzet. 7. Lajstrom. 8. Kutya. 9. ...-box; küzdő-
sport. 10. Újpesti sportklub. 15. Betegesen sovány. 17. Keserű 
panasz. 18. Vászonkötéssel készült, fényes felületű selyemkelme.  
21. Várpalota „erőműves” része. 23. Híres moszkvai épület; egy-
kor erődítmény volt. 25. Fújtat, mint egy gőzgép. 27. Mindjárt 
az elején, már előre. 30. Kerül, ... kerül; mindenképpen, bármi 
áron is. 32. Falusi. 34. Primőr zöldségféle. 35. Másnap valamely 
ünnep követi. 36. Tarajos ...; a szalamandrafélék közé tartozó 
kétéltű állat. 40. Antoine de Saint-Exupéry gondolatának har-
madik, befejező része. 42. Az illető birtokában. 44. Csongor és 
...; Vörösmarty Mihály mesedrámája. 46. Nyelvész, a Magyar 
utónévkönyv szerzője (János, 1918–2002). 48. A látás érzék-
szerve. 50. ...-lóg; rendetlenül áll rajta a ruha. 52. Rezümé, röv.  
53. Nagy lakoma. 56. Tova. 58. Magtár közepe!

KERESZTREJTVÉNY

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfej-
tése a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy a 1085 Budapest, József krt. 59-61. címre. 

Beküldési határidő:  2017. március 8.
A január 25-ei rejtvényünk megfejtése:
Az igazi ellenség nem hagy el sose.

Nyerteseink: 
Füzesi Ferencné, Tambescu Krisztina

A jutalmat személyesen vehetik át szerkesztőségünkben.

APRÓHIRDETÉS
Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, 
régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átveszünk. VI., And-
rássy út 16. Tel.: 266-4154. 
Nyitva: H-Sze.: 10-17-ig, Cs.: 
10-19-ig.
 
Eladó, felújítandó, emeleti 
öröklakást keresek magán-
személyként. Azonnal fize-
tek. Tel.: 06-30-780-5777
 
Keresek Pest belső kerületei-
ben, vagy Budán eladó lakást 
saját részre. Ingatlanközvetí-
tők kíméljenek!
Tel.: 06-20-271-6885
 
Vaszary János, Szőnyi Ist-
ván, Márffy Ödön, Scheiber 
Hugó, Berény Róbert, Egry 
József, Kádár Béla, Batthyány 
Gyula, Schönberger Armand, 
Czigány Dezső, Perlrott Csa-
ba Vilmos, Ziffer Sándor 
FESTŐMŰVÉSZEK ALKO-
TÁSAIT KERESSÜK MEG-
VÉTELRE KÉSZPÉNZÉRT. 
Nemes Galéria, 1024 Buda-

pest, Szilágyi Erzsébet fa-
sor 3., tel.: 06-30-949-29-00, 
e-mail: nemes.gyula@nemes-
galeria.hu

 
Ingatlanirodánk eladó 

lakásokat/házakat keres 
ügyfeleinek. Gyorsan vevőt 

hozunk, jutalék 3%, ügy-
véd ingyenes. Ismerősének 
lakása eladó? Hívjon, aján-
lási jutalékot kap! Laurus.

ingatlan.com,  
Tel.: 06-20-960-0600

 
Ügyfélcentrikus cégünk tar-
tozásos, devizahiteles, buda-
pesti ingatlanokat vesz. Cse-
relakást, ügyvédet fizetünk. 
A költségeket megelőlegez-
zük. E-mail: metixinvest@
gmail.com, 
Tel.: 06-30-845-9638 
 
Fiatal, értelmiségi, gyermek-
telen pár (mérnök, tanár) tel-
jes körű eltartási szerződést 
kötne, kölcsönös szimpátia és 
bizalom esetén ottlakás nél-
kül.
Lovas Zsolt: 06-30-487-6169

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN 
A JÓZSEFVÁROSBAN!
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Sissy tejföl
20% zsírtartalom
450 g, 487 Ft/kg

Aquarius üdítőital
citrom ízű, alma ízű,  
bodza ízű, málna ízű
szénsavas, 1,5 liter, 39 Ft/liter

Domestos triopack*
Domestos fertőtlenítőszer, 2 x 750 ml +  
Domestos Power5 wc öblítő, 55 g
2-féle, az akció az összecsomagolt 
termékekre vonatkozik

Aranykosár tészta
4 tojásos, fodros nagykocka, tarhonya,  
spagetti, makaróni, orsó, szarvacska
500 g, 278 Ft/kg

219 Ft279  Ft

-21%

139 
Ft/
db199  Ft

-30%

59 
Ft/
db79  Ft

-25%

999 
Ft/
cs.

Csak most!

PO
NT+ 1

1 DB TERMÉKÉRT

12345678

PO
NT+ 1

2 DB TERMÉKÉRT

12345678

PO
NT+ 1

6 DB TERMÉKÉRT

12345678

PO
NT+ 3

1 CS. TERMÉKÉRT

12345678

2017. február 23. csütörtök – március 1. szerda

2017. február 23. csütör tök – március 1. szerda
VIII. kerületi üzleteink: Könyves Kálmán körút 62-64., József körút 45., Hős utca 9.

Érvén yes: 2017. február 23. és március 1.  között,  a Penn y Market üzleteiben. *A csil laggal jelölt  árucikk nem állandó terméke kínálatunknak, ezért előfordulhat,  
hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogy. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyna, felvilágosításért kérjük, forduljon  
az üzletvezetőhöz. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben.  
Szíves megértésüket köszönjük! Részletek az üzletben.

APÁNAKANYÁNAK

KEDVENCEKNEKAPRÓSÁGOKNAK

Tárolás a családnak!
Gyűjtse a hűségpontokat, és szerezze  
meg a kiváló minőségű  

tároló dobozokat!

Pontgyűjtés:  január 5. és április 19. között.
Beváltás:  január 5. és május 3. között.

Részletek üzleteinkben.

Üzleteink:
1077 Budapest, Bethlen G. u. 14.    tel.:0670 778 7016
1077 Budapest, Király utca 67.      tel.:0670 338 6664
1068 Budapest, Király utca 98/B     tel.:0670 778 7019
1072 Budapest, Klauzál tér 11.     tel.:0670 334 0039
1092 Budapest, Ferenc krt. 22.     tel.:0670 382 8131
1063 Budapest, Szinyei Merse u. 22-24.    tel.:0670 436 1303

1082 Budapest, Baross utca 96.   tel.:0670 778 7021
1081 Budapest, Népszínház utca 29.  tel.:0670 933 2028

Gold Orient Ékszer és Zálog

 www.goldorient.hu

A PIACON ELÉRHETŐ LEGOLCSÓBB ZÁLOGHITEL ARANY FEDEZETRE!

TÖRTARANY FELVÁSÁRLÁS!

ÚJ ARANY 12.990 FT-TÓL! HASZNÁLT ARANY 9.990 FT-TÓL!
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

PÉNZÜGYI 
REFERENS

UTCAI TAKARÍTÓ

HELYISÉG-BÉRBEADÁSI 
REFERENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

SZEMÉLYÜGYI 
IRODAVEZETŐ SZEMÉLYÜGYI 

ÜGYINTÉZŐ

GÉPKOCSIVEZETŐ

TULAJDONOSI 
KÉPVISELETI 

REFERENS

HÁTRALÉKKEZELÉSI 
ÜGYINTÉZŐ

LAKÁSGAZDÁLKODÁSI 
ÜGYINTÉZŐ

Meghívó

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
tisztelettel meghívja Önt a

Kommunizmus áldozatainak emléknapja
alkalmából szervezett megemlékezésre.

Időpont:
2017. február 24., péntek, 10.00 óra

Helyszín:
Magyarok Nagyasszonya Templom

1089 Budapest, Rezső tér

A megemlékezésen lehetőség nyílik 
koszorúk és virágok elhelyezésére.
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